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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)9/6/1397(  
  )دوازدهم( ناـــبز  

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارز هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  3آزمــــون   
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 .درست است 4گزينه  .1

 ) جدا مشو، رها مكن: مگسل) (سايبان، خيمه، سرير، تخت پادشاه: عرش(
 .درست است 2گزينه  .2

مواظبت، : تيمار) (نقصان، پاك، خالص خالص، سنجه، مقابل غش و ناپاكي، تمار عيار، كامل و بي: عيار) (آميز آور، مسخره خنده: مضحك(
 ) مراقبت

 .درست است 1گزينه  .3

: بر اثر) (دويدن: تگ) (سحرگاه، پيش از صبح: شبگير) (متحير شدن: فروماندن) (چانه: زنخدان: (هاي غلط عبارتند از ي درست واژهمعن
 ) رد پا: اثر ←دنبال 

 .درست است 3گزينه  .4

 . ، غلط آمدن است»بر دميدن و برخاستن«در اين گروه كلمه، املاي 
 .ت استدرس 4گزينه  .5

 مرهم و التيام بخش ـ غو و نعره كشيدن ـ رخصت و اذن دادن ـ اهتراز و افراشته ـ رأفت و شفقت ـ صفير و آواز 
 .درست است 3گزينه  .6

 » 1«نگارش ) پور قيصر امين: بال پريدن بي) (علي شريعتي: هبوط در كوير) (داريوش عابدي: آن سوي مه(
 .درست است 2گزينه  .7

 »2«فارسي ) مجد خوافي: روضة خلد) (رسول پرويزي: دار شلوارهاي وصله) (براهيمينادر ا: سه ديدار(
 .درست است 1گزينه  .8

 » 2«نگارش ) احمد آل: تار سه) (جامي: بهارستان) (محمدرضا بايرامي: كوه مرا صدا زد) (سيمين دانشور: سو و شون(
 .درست است 3گزينه  .9

 »2«فارسي  87ص . است» رباعي«قالب شعر 
 .درست است 4ه گزين .10

 . شود آراية تضاد يافت مي» 4«در بيت . وجود دارد» پارادوكس«در همة ابيات آرايه 
 .درست است 2گزينه  .11

 ) مجاز از بهشت: طوبا و نعيم) (استعاره: سرو روان) (تشبيه: باغ جهان) (تضاد: نقد و نسيه(
 .درست است 1گزينه  .12

 ) تضاد: دوستان و دشمنان) (جناس همسان ←و دوم  قلب در مصراع اول) (ايهام: قلب در مصراع اول(
 .درست است 3گزينه  .13

  ) 1نگارش  30ص . (متن از كتاب اتاق آبي اثر سهراب سپهري انتخاب شده است
 .درست است 2گزينه  .14

 متمم: آقا)  4منادا گزينة : آقا) 3گزينه ) منادا: آقا) (1گزينه 
 .درست است 1گزينه  .15

 ) اليه مضاف: زيردستان)(مفعول: گيتي) (متمم: داد(
 .درست است 4گزينه  .16

  )ص، م، ص، م: همه) (ص، م، ص، ص: اشك(
 .درست است 1گزينه  .17

  . پيام داد كه با رندان خواهم نشست) 3جان گداخت كه كار دل تمام شود و نشد گزينه ) 2گزينه 
 .دليل راه قدم به كوي عشق منه بي) 4گزينه 

 .درست است 2گزينه  .18

  »1«فارسي .  116ص . حرف اضافه است» 2«مفعولي است،  در گزينه » 4، 3، 1«هاي  در گزينه» را«
  
 

 فارسي و نگارش 
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 .درست است 3گزينه  .19

 . شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . پرهيز از تكرار و پرحرفي: مفهوم ابيات سؤال
 .درست است 4گزينه  .20

 . عشق و محبت هستيم و سيري ناپذيريمخواهان » معشوق«مافقط از تو : 4مفهوم بيت 
 .درست است 3گزينه  .21

 . شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . تراود كه در اوست از كوزه همان برون» معني سؤال
 .درست است 4گزينه  .22

 . مفهومي متفاوت دارد» 4«اشاره دارد؛ اما بيت ) فنا(شاعر به راه پرخون عشق » 3و  2، 1«در ابيات 
 .درست است 2گزينه  .23

 . المثل مذكور است معادل ضرب. تر باشد برد كه از همه فقير اي حمله كند، ميش كسي را مي اگر روزگار مانند گرگي به گله: »2«معني بيت 
 .درست است 1گزينه  .24

 . شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . مردانگي و بزرگي واقعي، مبارزه با نفس است: »1«مفهوم بيت 
 .درست است 4 گزينه .25

. شود دريافت مي» 4«همين مفهوم از بيت . گلّه و رمة ما، از گرگ شكايتي ندارد؛ زيرا ظلم و ستم از جانب چوپان است: معني بيت سؤال
 ) از ماست كه بر ماست(

 
  

 .درست است 3گزينه  .26

  .باشدمي» است«در اينجا به معناي » كان«) است: ص(بود ) 1
  )، بود1توضيحات گزينة  ←(ـ بوده است ) نيست» استغفروا«صحيح براي  معادل(به كمك بطلبيد ) 2
 ).1توضيحات گزينة  ←(ـ بود  ) نيست» غفاّر«معادل أدق براي (با گذشت ) 4

 .درست است 2گزينه  .27

ساختار عبارت فارسي با (باشد ... ـ انفاق شما ) متعد لا لازم» لن تنالوا«) (هيد شدنيكي را، نايل نخوا: مفعول به است، ص» البر«(بر نيكي ) 1
  ).عربي آن تفاوت دارد

معادل أدق براي (كه ـ مگر وقتي) 1توضيحات گزينة  ←(ـ بر نيكوكاري  ) ، نايل نخواهيد شد1توضيحات گزينة  ←(شويد  نايل نمي) 3
  ).نيست» تنفقوا«معادل أدق براي (ـ بخشش كنيد ) نيست» حتيّ«
ـ ) نيست» ما«معادل صحيح براي (ـ چيزهايي كه ) 1توضيحات گزينة  ←(يابيد  ـ دست نمي) 1توضيحات گزينة  ←(بر نيكوكاري  ) 4

  )3توضيحات گزينة  ←(بخشش كنيد  
 .درست است 1گزينه  .28

ـ حرام دانسته است ) در عبارت عربي وجود ندارد» قرآن«اسم : در ترجمه لحاظ نشده، ثانياً» آياته«ضمير اضافي : اولا(آيات قرآن كريم ) 2
  )در ترجمه لحاظ نشده است» علينا«جار و مجرور (
اين تركيب در عبارت عربي (ـ در اعمال سايرين ) نيست» بالسائرين«معادل صحيح براي (ـ يكديگر ) ، ثانيا2ًتوضيحات گزينة  ←(قرآن  ) 3

  )ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(است ... ـ توسط ) وجود ندارد
 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(است ... ـ جزو محرمّات ) 3توضيحات گزينة  ←(در اعمال ديگران  ) 4

 .درست است 2گزينه  .29

  )در ترجمه لحاظ نشده» بعض«(ـ اجناس ) نيست» الكلماتك تل«معادل أدق براي (آنها ) 1
ــان ) 3 ــاً    : أولاً(بودنش ــدارد، ثاني ــود ن ــي آن وج ــتن عرب ــافي در م ــمير اض ــ«: ض ــاتك تل ــه لحـ ـ» الكلم ــدهدر ترجم ــا    ) اظ نش ــا كالاه ــ ب   ـ
  )، اجناس1توضيحات گزينة  ←(
 )1توضيحات گزينة  ←(ـ اجناس  ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ آنها  ) نيست» بسبب«معادل صحيح براي (در ) 4

 .درست است 1گزينه  .30

معادل صحيح : أولاً(ـ به سخنراني پرداخت ) ةلا نكر ةمعرف» اللغات الاخُري«(ـ زبانهاي ديگري ) نيست» تعلمّ«براي معادل أدق (آموزش ) 2
  )ةلامعرف ةنكر» ةمحاضر«: باشد، ثانياًكه معادل ماضي استمراري است نمي» يلقي... كان «براي 

 عربي، زبان قرآن
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ــب ) 3 ــه (مطل ــين كلم ــدارد  چن ــود ن ــي آن وج ــتن عرب ــوزش   ) اي در م ــ آم ــة   ←(ـ ــيحات گزين ــي  ) 2توض ــخنراني م ــه س ــ ب ــردازد ـ   پ
  )2توضيحات گزينة  ←( 
 )، أولا2ًتوضيحات گزينة  ←(كرد  ... ـ ايراد ) نيست» الاخُري«معادل أصح براي ( هًـ بقي) ، مطلب3توضيحات گزينة  ←(موضوع  ) 4

 .درست است 4گزينه  .31

كه معادل » قد طرح... كان «معادل صحيح براي (كرد ـ طرح مي) مفرد لاجمع» هدف«(ـ أهداف ) مفرد لاجمع» تلميذ«(آموزان دانش) 1
  ـ) باشدماضي بعيد فارسي است نمي

توضيحات  ←(ـ طرح كرد  ) ضمير اضافي در متن عربي آن وجود ندارد( ـ تربيت كردن او) باشدنمي» تنبيه«معادل صحيح براي (تنبيه ) 2
  )كرد، طرح مي1گزينة 

معادل صحيح : أولاً(ـ ادب كردنش ) در ترجمه لحاظ نشده» تنبيه«(ـ براي ) نيست» ةصعب ةأسئل«معادل صحيح براي (موارد دشوار تربيتي ) 3
  )ضمير اضافي در متن عربي آن وجود ندارد: انياًنيست، ث» يتربو«براي 

 .درست است 2گزينه  .32

» ةالسنةنهاي«معادل صحيح براي (ـ سال آخر ) نيست» تهرب من«معادل صحيح براي (ـ انجام ندهي ) نيست» إن«معادل أدق براي (هرگاه ) 1
  )باشداست، نميكه معادل مستقبل فارسي » لن تنجح«معادل صحيح براي (شوي ـ موفق نمي) نيست

ــه) 3 ــده  (اي مدرس ــاظ نش ــه لح ــافي در ترجم ــمير اض ــي   ) ض ــالي كن ــانه خ ــ ش ــراي  (ـ ــادل أدق ب ــرب«مع ــت» ته ــر   ) نيس ــال آخ ــ س   ـ
  )1توضيحات گزينة  ←(شوي  ـ موفق نمي) 1توضيحات گزينة  ←(
 )نيست» لن تنجح«معادل أدقّ براي ( ـبه موفقيت نخواهي رسيد ) 3توضيحات گزينة  ←( ـشانه خالي كني  ) ، هرگاه1توضيحات گزينة  ←(چنانچه  ) 4

 .درست است 3گزينه  .33

  )ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(هستند ... ها ميوه) 1
  )ار متن فارسي با عربي آن متفاوت استساخت(دانيم مي... مقداري ) 2
معادل أدقّ براي : أولاً(ـ تعدادي ) نيست» بعض«معادل أدقّ براي (ـ تعدادي ) ضمير اضافي در متن عربي آن وجود ندارد(مختلفشان ) 4
  )ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده: نيست، ثانياً» بعض«

 .درست است 3گزينه  .34

در » كلّ منها«(ـ داراي ) نيست» موجودات«معادل صحيح براي (ـ جانوران ) كه قبل از جمع آمده نيست» كلّ«معادل أصح براي (هر يك ) 1
معادل صحيح : در ترجمه لحاظ نشده، ثانياً» لنا«: أولاً(رسانند ـ به ثبت مي) نيست» ةعديد«معادل أصح براي (ـ متفاوت ) ترجمه لحاظ نشده

  )نيست» تثُبت«براي 
اي در متن عربي آن چنين كلمه: أولاً(ـ نيز ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(آنهاست ... ـ داراي ) 1توضيحات گزينة  ←(هر يك  ) 2

  )رسانند، أولاًبه ثبت مي، 1توضيحات گزينة  ←(كنند  ـ اثبات مي) در ترجمه لحاظ نشده» كلّ منها«: وجود ندارد، ثانياً
 )، متفاوت1توضيحات گزينة  ←(ـ مختلف  ) 1توضيحات گزينة  ←(داراي  ) 4

 .درست است 1گزينه  .35

  .دهدقرار ميحق از باطل را : ... ص) نيست» يجعل«معادل أدقّّ براي (ـ قرار دهد ) نيست» عن«معادل صحيح براي (و ) 2
» نجاح«معادل صحيح براي (ـ نجات ) ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده(ـ زندگي ) نيست» صبرتنّ«معادل أدقّ براي (شكيبا باشيد ) 3

  !رسيدشكيبايي كنيد در زندگي خود به موفقيت مي: ... ص) نيست» وصلتنّ«معادل أدق براي (يابيد ـ دست مي) نيست
كه آنها را انجام داديد : ... ص) نيست» وجدتنّ«معاد صحيح براي (ـ خواهيد يافت ) نيست» عملتنّ«ادل صحيح بري مع(داديد انجام مي) 4

 !ذخيرة آخرت خود يافتيد
 .درست است 4گزينه  .36

  )جمع لا مفرد» اصُول«(ه ـ ريش) ساختار متن عربي با فارسي آن متفاوت است(ـ المئات من المعربات ) در متن عربي لحاظ نشده» زبان«( ةالعربي) 1
  )ساختار متن عربي با فارسي آن متفاوت است(فارسي ... موجود ) 2
 )ساختار متن عربي با فارسي آن متفاوت است( ةالفارسي... تكون ) 3

 .درست است 3گزينه  .37

ضمير اضافي در متن (ـ دروسهم ) ستني» يادگيري«معادل صحيح براي (ـ تعليم ) معادل چنين حرفي در متن فارسي آن وجود ندارد(لـِ ) 1
  )فارسي وجود ندارد

  يساعد: ص) مفرد لاجمع، ثانياً فعل بايد مطابق با فاعل مفرد مذكر باشد» امتحان«أولاً (الامتحانات ) 2
 )1توضيحات گزينة  ←(ـ دروسهم  ) 1حات گزينة توضي ←(ـ تعليم  ) ، أولا2ًتوضيحات گزينة  ←(الامتحانات  ) 4
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 .درست است 4گزينه  .38

  )يعرضّنُا: ص(ـ يعرضّنَا ) أن نتدخلَّ: ص(أن نتدخلُّ 
 .درست است 2گزينه  .39

 )مضاف إليه و مجرور) حقائقِ: ص(صفت تابع موصوف است ـ حقائقَ ) يالغرب: ص( يالغرب
 .ستدرست ا 3گزينه  .40

  )للبعيد: ص(للقريب ) 1
  )تفعل: ص(تفعيل ) 2
 )جمع سالم للمؤنث: ص(جمع مكسر أو تكسير ) 4

 .درست است 1گزينه  .41

  )جار و مجرور: مجرور بحرف الجر، علي االلهِ: ص(مفعول و منصوب ) 2
  )إليه و مجرورمضاف: ص(فاعل و مرفوع ) 3
  )الغيرللمتكلمّ مع : ص(للمتكلم وحده ) 4

 .درست است 4گزينه  .42

  )بر وزن فعال نيست: أولاً معربّ است و عربي نيست تا مبالغه باشد، ثانياً: ةبطاري( ةمبالغاسم ) 1
  )للمتكلم وحده: ص(للمتكلمّ مع الغير ) 2
 )مضاف إليه و مجرور: ص... (و تابع  ةصف) 3

 .درست است 2گزينه  .43

اي فقط دايره» ةجهإلي  كمن عينيها تتحر ةواحد، كل ةلزج ةبمادممزوجاً ... ، تخرج لسانها لسانها طويل و هو عريض من الأمام(با توجه به متن 
 .بودن چشمهايش با حيوانات ديگر تفاوت دارد

 .درست است 2گزينه  .44

 .باشداين گزينه خطا مي» عينان دائريتان تظهران قليلاً عن الرأس«با توجه به عبارت 
 .درست است 3گزينه  .45

 .باشدپرست خطا مياين گزينه دربارة خصوصيات آفتاب) هو عريض من الأمام(جه به متن با تو
 .درست است 1گزينه  .46

هاي از اسم» ، الناّس ـ الكيمياء ـ الفريق، القدميعلالإمام، «: ترتيبها بهدر اين گزينه اسم علم و معرفّ بأل وجود ندارد، اما در بقية گزينه
 .معرفه وجود دارد

 .درست است 4ينه گز .47

 .ها چنين نيستهاي مضارعند، اما در بقية گزينهفعل» تعلم، يبسط، يرزق«در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .48

توانند نمي» لاتحدثوا، تخافون، يعجبنا، يبعد«: هابا در نظر گرفتن معني، فعل مبني للمجهول است، اما در بقية گزينه» تعُرف«در اين گزينه 
 .باشندمجهول 

 .درست است 2گزينه  .49

 .ها چنين نيستإليه هستند، اما در بقية گزينهمضاف» يمقالات، «و  ةصف» تساعدني«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .50

 ا: ص(با ردبارد(  
   

  
 .درست است 3گزينه  .51

هاي زندگي را  وسيله هدف بدين. را مشخص كنيم طلب و استعدادهاي متنوغ انسان نهايت هاي همسو با ميل بي وسيلة آن هدف بتوانيم به
  )پايه دهم( 17صفحة . ها خواهيم كرد درستي برخواهيم گزيد و عمر خود را براي رسيدن به آن به
  
  

 دين و زندگي
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 .درست است 3گزينه  .52

ـ انسان با عقل خود در پيام  7صفحة زاد و توشه سفر به جهان ديگر چيست؟  . روست در درك آينده خويش انسان با اين سؤال اساسي روبه
 )پايه يازدهم( 9رود صفحة  يابد و به پيش مي كند و با كسب و تشخيص بايدها و نبايدها راه صحيح زندگي را مي الهي تفكر مي

 .درست است 1گزينه  .53

ـ از پيامبر  40 خوف عليهم و لا هم يحزنون صفحة من آمنَ باِالله و اليوم الآخر و عمل صالحاً فلا: فرمايد در آثار اعتقاد به معاد قرآن كريم مي
 )پايه دهم( 39صفحة .... آنانكه فراوان به ياد مرگند و : فرمودند. ترين مؤمنان چه كساني هستند پرسيدند باهوش) ص(

 .درست است 4گزينه  .54

 )پايه يازدهم( 20شود صفحة  يج فراموش ميتدر به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي عدم توسعه كتابت تعليمات انبياء به
 .درست است 4گزينه  .55

. كنند ها قومي هستند كه تعقل نمي خاطر آن است كه آن پنداري در حالي كه دلهايشان پراكنده است اين به را متحد مي) دشمنان اسلام(ها  آن
 )پايه دهم( 31كنش نشان دهد صفحة شود كه در مقابل گناه و زشتي وا ها سبب مي ـ گرايش انسان به نيكي 29 فحة ص

 .درست است 4گزينه  .56

صفحة . نيازي از پيامبر جديد فراهم بوده است يابيم كه عوامل بي اله عليه و آله در مي با توجه به اعلام ختم نبوت در زمان حضرت محمد صلي
  )پايه يازدهم( 23

 .درست است 3گزينه  .57

تر باشد ارزش  ها به راه و روش آنان نزديك ا به آن دستور داده است از اين رو هر چه عمل انسانعين آن چيزي است كه خد... اعمال پيامبران و 
 )پايه دهم( 72اند صفحة  ها را در دنيا ديده شاهدان هستند چون ظاهر و باطن اعمال انسان... ـ پيامبران و  72تري خواهد داشت صفحه  افزون

 .درست است 2گزينه  .58

ـ همين  35هاي اين كتاب الهي است صفحة  اي مشابه يكي از سوره يرالهي نشان دادن اسلام و قرآن كريم آوردن سورهترين راه براي غ آسان
 )پايه يازدهم( 37العاده اين كتاب آسماني در افكار و قلوب بوده است صفحة  زيبايي لفظي سبب نفوذ خارق

 .درست است 1گزينه  .59

شود صفحة  ـ دامنه برخي اعمال محدود به دوران عمر انسان است و با مرگ بسته مي 61صفحة  .ام آنچه در گذشته ترك كرده» فيما تركت«
 ) پايه دهم( 62

 .درست است 3گزينه  .60

  )پايه دهم(قبل از اينكه به بحث درباره جهان پس از مرگ بپردازيم بهتر است به اين سؤال پاسخ دهيم كه ضرورت بحث از معاد چيست؟ 
 .درست است 1گزينه  .61

ـ اگر پيامبري در دريافت و ابلاغ وحي  51كرد ـ صفحة  هاي آماده را هدايت مي با استفاده از اين قدرت و ولايت معنوي دل) ص(ول خدا رس
 )پايه يازدهم(شود  امكان هدايت از مردم سلب مي. ... به مردم معصوم نباشد

 .درست است 2گزينه  .62

ـ امروز روزي است كه راستي  81يابند و از اين رستگاري بزرگ مسرورند صفحة  يعني رسيدن به مقام خشنودي خدا را براي خود مي
 )پايه دهم( 82ـ صفحة  119مائده . هايي از بهشت است ها باغ راستگويان به آنها سود بخشد براي آن

 .درست است 1گزينه  .63

 )پايه يازدهم( 67ها را معرفي نمايد صفحة  زم است كه آنها بر رسول خدا لا از آنجا كه مصداق در آيه مشخص نشده براي آگاهي مردم و هدايت آن
 .درست است 2گزينه  .64

ـ كساني كه  95كند صفحة  نشيني وادار مي آورند و مشكلات راه آنان را به عقب آنان كه عزم ضعيفي دارند در برابر تندباد حوادث تاب نمي
 )پايه دهم( 96ـ صفحة  77عمران  اي نخواهند داشت ـ آل خرت بهرهفروشند در آ پيمان الهي و سوگندهاي خود را به بهاي ناچيزي مي

 .درست است 3گزينه  .65

كردم ايشان  داد و اگر در حضورش سكوت مي كردم پاسخم را مي هرگاه از پيامبر صلي االله عليه و آله سؤال مي«: فرمود السلام مي علي عليه
مانندي رسيد كه هر كس در هر موردي از ايشان  ترتيب اميرالمؤمنين به دانش بي ساخت بدين مند مي شد و از دانش خود مرا بهره پيشگام مي
 )پايه يازدهم( 88داد ـ صفحة  پرسيد جواب مي سؤال مي

 .درست است 4گزينه  .66

عمران  آل. استبگو اگر خدا را دوست داريد از من پيروي كنيد تا خدا دوستتان بدارد و گناهتان را ببخشد و خداوند بسيار آمرزنده و مهربان 
 )پايه دهم( 108صفحة ... قلب انسان حرم خداست : فرمايد السلام مي ـ امام صادق عليه 110ـ صفحة  31
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 .درست است 4گزينه  .67

. ناچار شدند سليقه شخصي را در احكام ديني دخالت دهند.... از نتايج نامطلوب منع نوشتن احاديث آن بود كه بسياري از مردم و محققان 
  )پايه يازدهم( 97صفحة 

 .درست است 3گزينه  .68

ها و رهوارو  گسيختگي اسب يكي از آن رسد و ديگري به رستگاري، در سركشي و لجام تفاوت اصلي ميان اين دو سواركار كه يكي به هلاكت مي
 )پايه دهم( 119كوشد روز به روز بر توانمندي خود بيافزايد صفحة  ـ انسان با تقوا مي 119صفحة . مطيع بودن اسب ديگري است

 .درست است 2گزينه  .69

شدند و از حقوق  آنها مانع زير پا گذاشتن قوانين اسلام مي 113گزينند صفحة  امامان شيوه مبارزه با حاكمان را متناسب با شرايط زمان بر مي
 )پايه يازدهم( 112نمودند صفحة  مردم دفاع مي

 .درست است 1گزينه  .70

در آن زمان مردم در سختي بودند، اما امروز ما در شرايط بهتري هستيم و عموم مردم توانايي : مودندالسلام در جواب فر امام صادق عليه
مبادا خود را براي جلب توجه ديگران بيارايي كه در اين صورت : السلام فرمودند ـ امام علي عليه 133پوشيدن چنين لباسي را دارند صفحة 

 )پايه دهم( 136روي ـ صفحة شوي با انجام گناه به جنگ خدا ب ناچار مي
 .درست است 1گزينه  .71

ـ از نظر اديان، داشتن حجاب  145نشين كردن زنان و سلب آزادي آنان با نگاه قرآن و سيره پيشوايان دين ناسازگار است صفحة  ادعاي خانه
  )پايه دهم( 146صفحة . تر است تر و در پيشگاه خدا پسنديده داري نزديك دين به

 .ستدرست ا 2گزينه  .72

مندي كامل از وجود  نه تنها مسلمانان بلكه جامعه انساني شايستگي درك ظهور و فراهم آمدن شرايط براي تشكيل حكومت جهاني و بهره
را از ... ها آگاه است افراد مستعد به ويژه شيعيان  ـ ايشان به اذن خداوند از احوال انسان 126آخرين حجت الهي را پيدا نمايند ـ صفحة 

 )پايه يازدهم( 127سازد ـ صفحة  و امدادهاي معنوي خويش برخوردار مي ها كمك
 .درست است 3گزينه  .73

ـ كسي كه در مقابل  159خالق جهان در نظر آنان عظيم است در نتيجه غير خدا در چشم آنان كوچك است صفحة : السلام فرمود علي عليه
 )پايه يازدهم( 162صفحة . ن خود شكست خورده استدهد ابتدا در مقابل تمايلات پست درو ديگران تن به ذلت مي

 .درست است 4گزينه  .74

: حديثنا هًـ روا 142صفحة . توانند قوانين و احكام اسلام را از قرآن و روايات به دست آورند رسند و مي افرادي كه به معرفت عميق در دين مي
  )پايه يازدهم( 143در مورد رويدادهاي زمان به راويان حديث ما رجوع كنيد صفحة 

 .درست است 2گزينه  .75

دلي اعتماد به بزرگترها، شنيدن نظرات  ـ محيط خانواده محيط هم 175صفحة . توان رشد اخلاقي و معنوي را نام برد از اهداف ازدواج مي
 )پايه يازدهم( 176صفحة . ها گرفته شود يكديگر و محيط محبت و خيرخواهي باشد تا بهترين تصميم

  
  

 .ست استدر 3گزينه  .51

 ...ملائكه و : مانند. شودجهان موجودات غيرمادي كه نهان از حواس ظاهري انسان هستند ماوراي طبيعت ناميده مي
 .درست است 3گزينه  .52

 .گرددطبيعت محتاج علت است استنباط مي
 .درست است 1گزينه  .53

 .نياز از علت استهرچيزي از آن جهت كه پديده است نيازمند علت است و اگر چيزي پديده نباشد بي
 .درست است 4گزينه  .54

 .گيرديابي صورت ميكنجكاوي و حس علت
 .درست است 4گزينه  .55

 .عامل اصلي رويگرداني انسان از وجود خداوند يكتا و خالق جهان گريز از عقل است
 .درست است 4گزينه  .56

 .براي بيانگر ضعف و ناتواني فكري استهاي رنگارنگ و فراهم نمودن امكان رسيدن به نان و نوا وجود آمدن ايدئولوژيبه

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 3گزينه  .57

 .شوددست پروردگار و خالق خويش سپردن عبادت و بندگي ناميده ميباره بهعنان اختيار را يك
 .درست است 2گزينه  .58

 .فته استنمايد در اصل توحيد عملي را پذيركه انسان هرگونه هدف و مقصدي غيرخدايي را از زندگي خود طرد ميهنگامي
 .درست است 1گزينه  .59

 .شودنظري و عملي تقسيم ميشرك نقطة مقابل توحيد است و به
 .درست است 3گزينه  .60

 .ترين افراد نيز از ديدنش ناتوان هستندباشد كه عاقلبت اعظمي كه سرچشمة شرك پنهان است خود انسان مي
 .درست است 1گزينه  .61

 .داردبا قضاوت سطحي و شتابزده ارتباط مفهومي 
 .درست است 2گزينه  .62

 .اگر وجود جانوري ظاهراً مضر به حال انسان باشد آفرينش آن موجود عين عدل و رحمت است
 .درست است 1گزينه  .63

 .هايي در جهت كمال ايجاد نماينداند در مسير حركت تاريخ جهشبه گواهي تاريخ قهرمانان عالم توحيد توانسته
 .درست است 2گزينه  .64

 .انديك ايمان و اعتقاد بلكه يك راه است و پيشوايان ديني ايمان را اعتقاد به دل معرفي فرمودهتوحيد نه تنها 
 .درست است 3گزينه  .65

 .قيافة جهان با اتكاء به مبدأ و معاد براي انسان قابل دگرگوني است
 .درست است 4گزينه  .66

 .است دهندگي جهان و جهانيان مبين صفت ربوبيت خداوندكنندگي و پرورشتربيت
 .درست است 4گزينه  .67

 .انگيز الهامات غريزي در حيوانات استسوي هدف و مقصد معين در اثر نيروي شگفتحركت همة موجودات به
 .درست است 3گزينه  .68

  .الوجود اذعان دارندوجود واجبدهند كه هستي ماده از خود او است بهها پاسخ ميوقتي ماترياليست
 .درست است 2گزينه  .69

ها عاجز نيست ولي محتاج گذشت زمان و پيشرفت تدريجي نيروي تفكر و امكانات فني عقل و علم انسان از درك و دريافت آنمسائلي كه 
 .شودياد مي» نقص نسبي دانش بشري«است از آن 

 .درست است 1گزينه  .70

 .زدساآميختگي دو بعد ملكوتي و مادي در وجود انسان راه هدايت و رشد را بسيار ظريف و باريك مي
 .درست است 1گزينه  .71

انسان در طول زندگي از شرافت و كرامت ذاتي برخوردار بوده است و براي اين آفريده شده است كه تنها خداي خويش را پرستش كند و 
 .فرمان او را بپذيرد

 .درست است 2گزينه  .72

طور كامل جواب داده شود همان تا نياز انسان به خطوط اصلي كه خداوند كار عقل و علم را حركت در درون آن مشخص كرده و قرار داده است
 .باشدوحي و نبوت مي

 .درست است 3گزينه  .73

 .دهدترتبيت ديني همة ابعاد انسان را رشد مي
 .درست است 4گزينه  .74

 .هاي الهي بايد از حد حيوانيت فراتر رفتبراي شكوفايي استعدادها و ارزش
 .درست است 2گزينه  .75

  .بردت كه حوزة گرايش آدمي را از عالم تنگ خاكي فراتر مياز ويژگي مكتب آسماني اس
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 .درست است 1گزينه  .76

time  اسم غيرقابل شمارش است پس ازa lot of شود قبل از آن استفاده مي .  
 .درست است 3گزينه  .77

 . باشد اب شرط آيندة ساده و فعل جملة شرط حال ساده ميترتيب فعل جملة جو ها، شرطي نوع اول است كه به جمله با توجه به گزينه
 .درست است 4گزينه  .78

  . و مفهوم جمله بايد از زمان ماضي نقلي استفاده كرد yetبا توجه به 
 .درست است 2گزينه  .79

از فعل گذشته ساده  last yearبا توجه به مفهوم جمله بايد در قسمت اول از زمان ماضي نقلي استفاده كرد و در قسمت دوم با توجه به 
 .  استفاده كنيم

 .درست است 2گزينه  .80

 .درست است 2گيرد گزينه  با توجه به اينكه قيويد تكرار قبل از فعل اصلي قرار مي
 .درست است 1گزينه  .81

  . كند دهد كه الگوي ارتباطات مردمي از كشوري به كشوري فرق مي تحقيق نشان مي: ترجمه
 شروع كردن) 4  حركت دادن ) 3  تصور كردن ) 2  تغيير كردن ) 1

 .درست است 4گزينه  .82

  . هاي قاره خود در نظر بگيرند ها ممكن است انگليسي را به عنوان يكي از زبان آور نيست كه آفريقايي تعجب:  ترجمه
  قاره ) 4  كشور ) 3  فرهنگ ) 2  مليت ) 1

 .درست است 3گزينه  .83

  . ام ديده بودم يلمي بود كه در تمام زندگيترين ف فيلمي كه ديشب نگاه كردم سرگرم كننده: ترجمه
  متنوع ) 4  سرگرم كننده ) 3  بومي ) 2  خوشبخت ) 1

 .درست است 3گزينه  .84

  . شود، و اكنون كه مريض شده سخت است كه در رختخواب استراحت كند او ندرتاً مريض مي: ترجمه
  مطمئناً ) 4  ندرتاً  ) 3  از روي نارحتي ) 2  ممكن ) 1

 .ستدرست ا 4گزينه  .85

  . كند اين كار او را خوشحال مي. ديويد علاقمند است در اوقات بيكاري خود فوتبال بازي كند: ترجمه
 علاقمند بودن) 4  گيج شدن ) 3  كسل شدن) 2  متعجب شدن ) 1

 .درست است 2گزينه  .86

  . من انرژي زيادي روي پرژوه گذاشتم و آن برايم هيچ سودي نداشت: ترجمه
 اطلاعات ) 4  احساس ) 3  انرژي ) 2  ارزش ) 1

 .درست است 1گزينه  .87

  . كنم توانم به شما بگويم چقدر از كمك شما قدرداني مي نمي: ترجمه
  بيني كردن پيش) 4  حمايت كردن) 3  توضيح دادن) 2  قدرداني كردن) 1
  

   Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 1گزينه  .88

  . داد ل ميونسا معمولاً فقير بود، اما برادرش هميشه به او پو: ترجمه
  جستجو كردن) 4  كنترل كردن) 3  نجات دادن ) 2  كمك كردن ) 1
  

  انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .89

  . هاي مختلف زيادي داشت ونسا هميشه در نقاشي خوب بود، اما او شغل: ترجمه
 نظير  بي) 4  متفاوت) 3  جديد) 2  مشكل ) 1

 .درست است 2گزينه  .90

 . كنيم تمام افعال بايد به زمان گذشته ساده باشند ه اينكه در مورد گذشته صحبت ميبا توج
 .درست است 4گزينه  .91

 . آمده است 4آيند بهترين ترتيب كلمات در  با توجه اينكه قيويد تكرار بعد از فعل كمكي مي
 .درست است 4گزينه  .92

  . هاش محبوب نبودند او مشهور نبود و نقاشي: ترجمه
  محبوب ) 4  جدي ) 3  خلاقانه ) 2  ز سا دست) 1
  

  درك مطلب : بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .93

  . است..................... بهترين عنوان براي اين متن : ترجمه
  آيندة آب و هواي دنيا) 2    هايي براي زندگي بهتر  روش) 1
 بيني آب و هوا روش پيش) 4    تحقيق در مورد دما ) 3

 .درست است 3گزينه  .94

  ......................... . طبق متن، زمين : هترجم
  دهد گياهان و حيواناتش را از دست مي) 2    شود خانمان مي هاي بي پر از انسان) 1
 دهد آب خود را از دست مي) 4    شود تر مي تر و خشك گرم) 3

 .درست است 1گزينه  .95

  .  .......................شوند زيرا  شهرهاي ساحلي ناپديد مي: ترجمه
  درياها پر از يخ خواهند شد) 2  هاي قطب شمال و قطب جنوب ذوب خواهند شد يخ) 1
 شود آب وهوا طوفاني مي) 4    كند مردم اين شهرها را ترك مي) 3

 .درست است 1گزينه  .96

  . باشد مي........................ در پاراگراف آخر به معني » extreme«كلمه : ترجمه
  ضعيف) 4  عالي ) 3  خوب) 2  بد ) 1

 .درست است 3گزينه  .97

  . باشند............... طبق متن، بعضي غذاها مربوط به كشورهاي ديگر ممكن است براي شما : ترجمه
  مضحك) 4  متفاوت) 3  جديد) 2  مشابه) 1

 .درست است 4گزينه  .98

  . آشنا نبود.................... شائو ونگ قبل از رفتن به فرانسه با : ترجمه
 محصولات لبني ) 4  دانه ) 3  گوشت) 2  ساله گوشت گو) 1

 .درست است 2گزينه  .99

  . استفاده كنند................ دهد از  مذهب هندو به مردم اجازه نمي: ترجمه
 سبزيجات سبز ) 4  مواد معدني ) 3  گوشت گوساله) 2  تخم مرغ ) 1

 .درست است 2گزينه  .100

  . ست، ا........................ايدة اصلي متن : ترجمه
  دهند  صورت متفاوتي انجام مي مردم كشورهاي مختلف كارها را به) 1
  ها ناآشنا باشند غذاهايي كه براي شما آشنا هستند ممكن است براي خارجي) 2
  دهد ها اجازه نمي شان به آن بسياري از مردم خوردن غذاهاي جديد را دوست ندارند زيرا مذهب) 3
 ريزند تا كهنه نشود مواد معدني ميمرغ تازه  بعضي افراد روي تخم) 4
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 .درست است 2نه گزي .101

  . شود صورت خبري استفاده مي به (wh-question)از جملات سوالي  I don’t knowبعد از عباراتي چون 
 .درست است 4گزينه  .102

Let  وmake صورت  از افعالي هستند كه فعل بعد از آنها همراه با يك مفعول بهverb word شود استفاده مي .  
 .درست است 3گزينه  .103

شود كه جمله شرطي نوع سوم است كه  م جمله و همچنين فعل آينده در گذشته كامل در جمله بعد از كاما، مشخص ميبا توجه به مفهو
  . كار برد را حذف كرده و جمله شرط را به صورت سؤالي به ifتوان  در اين حملات مي

 .درست است 1گزينه  .104

 . درست است 1ترتيب كلمات مورد  با توجه به
 .درست است 3گزينه  .105

No sooner -----------than شود صورت سؤالي نوشته مي عبارت منفي است بنابراين بعد از قسمت اول جمله به .  
 .درست است 3گزينه  .106

  . رود براي اينكه در اين مورد توضيح دهد كار مي در عبارات قيدي دليل و علت به in thatحرف ربط 
 .درست است 1گزينه  .107

unlike از كند، پس  جمله رامنفي ميneither  ياnone دهد  بهترين گزينه كه هر دو را نشان مي. كنيم استفاده نميeither  است و
both of them در جمله دوم درست است .  

 .درست است 4گزينه  .108

A great many با توجه به مفهوم جمله درست است .  
 .درست است 2گزينه  .109

 . صورت درست آمده است به 2حالت مالكيت در گزينه 
 .درست است 1ه گزين .110

  . درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 
  

  لغت : بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .111

  . دكتر بريدگي روي زانويم را معاينه كرد و گفت كاملاً بهبود يافته است: ترجمه
 معاينه كردن ) 4  بررسي كدرن ) 3  تحقيق كردن ) 2  تأييد كردن ) 1

 .درست است 2گزينه  .112

  . يابد صورت ناگهاني افزايش مي هاي تابستان به ستني فروخته شده در ماهمقدار ب: ترجمه
 اندازه) 4  حساب) 3  مقدار ) 2  تعداد) 1

 .درست است 2گزينه  .113

  . اند در اقتصاد امروز، متخصصين كامپيوتر جزء ضروري تقريباً هر شركتي شده: ترجمه
  يكپارچه ) 4  پذير  آسيب) 3  ضروري ) 2  غيرقابل كنترل ) 1

 .درست است 1زينه گ .114

  . كنند و پنج درصد از جمعيت اكوادر فقط به زبان كوئچي صحبت مي بيست: ترجمه
 صورت نيرومندي  به) 4  شجاعانه ) 3  صورت ناگهاني به) 2  فقط) 1

 .درست است 4گزينه  .115

  . اين بهترين ايده است كه آخرين تكنولوژي را به مدرسه معرفي كنيم: ترجمه
  معرفي كردن) 4  بيني كردن پيش) 3  جه گرفتننتي) 2  غالب بودن ) 1
  
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 3گزينه  .116

  . اي زير حد متوسط داشتند، داده شده است در تقسيم تجهيزات جديد آزمايشگاهي، تقدم به مدارسي كه بودجه: ترجمه
 مطابقت) 4  تقدم) 3  مقبوليت) 2  دسترسي ) 1

 .درست است 1گزينه  .117

  . شود كند منجر به نتايج مخرب جدي مي دها كه محيط بسيار اسيدي را سبك مياسي استفاده حساب نشده از آنتي: ترجمه
 تقويت كننده) 4  آشكار ) 3  مناسب ) 2  حساب نشده) 1

 .درست است 4گزينه  .118

  . دادند گفت علاقمند بودند و با دقت به او گوش مي آموزان به آنچه معلم مي دانش: ترجمه
 با دقت ) 4  همحتاطان) 3  با تمسخر ) 2  با احتياط ) 1

 .درست است 2گزينه  .119

  . ها و افزايش خرج كردن، براي رونق بخشيدن به اقتصاد است سياست مالي كشور پايين آوردن ماليات: ترجمه
 ثابت كردن ) 4  كنترل كردن) 3  رونق بخشيدن ) 2  تعيين كردن ) 1

 .درست است 3گزينه  .120

  . كرد دودة خصوصي خود را حفظ ميهنرپيشه با دوري كردن از سروصدا تا حدامكان مح: ترجمه
 اطمينان) 4  شهرت، سروصدا) 3  اذيت) 2  طلب  جاه) 1

 .درست است 3گزينه  .121

  . دانستم خودم را مجروح كردم تا اينكه ديدم خون تمام دستم را پوشانده است نمي: ترجمه
 آگاه ) 4  اذيت شده ) 3  تعجب زده ) 2  آشنا ) 1

 .درست است 1گزينه  .122

  . تواند انجام دهد او حتي جمع كردن را به درستي نمي. خواهد حسابدار شود سخت است اين كه سام مي باور كردن: ترجمه
 صورت آشكار  به) 4  عميقاً) 3  صورت امن  به) 2  درستي  به) 1

 .درست است 1گزينه  .123

  . مطمئن شويد قبل از اينكه به جزيره برسيد مخصوصاً در تابستام هتل را رزو كنيد: ترجمه
 گرفتن ) 4  گذاشتن ) 3  نگه داشتن ) 2  كردن  رزو) 1

 .درست است 4گزينه  .124

  . شوئيم رو مي طبق نظر متخصصين محيط، طي پنجاه سال آينده با يك بحران روبه: ترجمه
 بحران ) 4  جبران) 3  اصرار ) 2  تسلط ) 1

 .درست است 2گزينه  .125

  . شود ماهرانه مي نوآوري تكنولوژيكي منجر به تقاضا رو به افزايشي براي كار: ترجمه
  راضي كننده) 4  بجا ) 3  ماهر ) 2  مركزي) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .126

بعد  alwaysو همچنين حالت مجهولي فعل اول و اينكه  whoبا توجه به «. كنيم استفاده مي Iدر ابتداي جمله به عنوان فاعل از ضمير 
  . باشد صحيح مي 3عبارت درست است، گزينه  both of usشود و همچنين  از فعل كمكي استفاده مي

 .درست است 4گزينه  .127

 on theاست و عبارت  youفاعل جمله دوم مثل جمله اول . استفاده كرد don’t+vwدهد كه بايد از  حالت امري جمله اول نشان مي
point درست است .  

 .درست است 2گزينه  .128

Before آمده است 2آن گذشتة ساده و فعل بعد ماضي بعيد است و بهترين ترتيب كلمات در مورد  دهد كه فعل قبل از در جمله نشان مي .  
 .درست است 2گزينه  .129

go home توان از فعل  ابتداي جمله به عنوان فاعل مي. درست استing  دار استفاده كرد، فاعل جمله دوم بعد از اين عبارت بايد با فاعل
  . بايد هماهنگي وجود داشته باشند  ين افعال جملهاست و ب heجمله اول مطابقت كند كه 
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 .درست است 4گزينه  .130

  . بهترين ساختار جمله است 4گزينه . دار استفاه شده و فاعل دوم همان فاعل اول است ingصورت  فاعل حذف شده و فعل به
  

  نقش زباني: بخش چهارم
  . ام خواهم كه اخيراً با شما تماس نگرفته عذر مي: آ: ترجمه

  . مهم نيست! درسته: ب
  ايد؟  چه كاري انجام داده: آ

 . ديروز عجله داشتم و تصادفاً به يك ماشين برخوردم: ب
 .درست است 3گزينه  .131

 شود  فرض مي) 4  مهم نيست) 3  كنم اينطور فكر نمي) 2  راست بگوئيد) 1
 .درست است 3گزينه  .132

 فهميدن) 4  اصابت كردن) 3  عقب افتادن ) 2  انداختن ) 1
 .درست است 4گزينه  .133

  كجا بزرگ شديد؟ : آ: ترجمه
  اي كوچك در انگلستان  در دهكده: ب
   رشد كردن) 4  مراقبت كردن) 3  ثبت كردن) 2  كامل كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .134

  . بسياري افراد با شما موافق نيستند: آ: ترجمه
  . خواهيم به اين دليل جا بزنم دانم، آقا نمي مي: ب
  ثبت كردن) 4  قطع كردن) 3  حبس كرن) 2  جازدن) 1

 .درست است 2گزينه  .135

  رويد؟  نيك نمي تان پيك مسئوليت شما با اين دوستان بي: آ: ترجمه
  . كنم كنم و سپس خانه را ترك مي هاي خودم را جمع مي من كيف: ب
    جمع كردن) 2    ادامه دادن ) 1
 جستجو كردن در فرهنگ لغت) 4    تحويل دادن ) 3

 .درست است 3گزينه  .136

  آيا آنها زياد صحبت كردند؟ : آ: مهترج
  . ها واقعاً خوب بود ما فقط براي يك لحظه صحبت كرديم، اما دوباره ديدن آن. نه واقعاً: ب
 مخصوصاً ) 4  نه واقعاً ) 3  در يك دقيقه) 2  مهم نيست) 1

 .درست است 2گزينه  .137

  . مورد بود آن مطلب بي: آ: ترجمه
  . گفتم نبايد آن را مي. متأسفم: ب
 با اين همه ) 4  بسيار خوب ) 3  متأسفم) 2  درست است) 1

 .درست است 3گزينه  .138

  توانيد به من كمك كنيد؟  مي: آ: ترجمه
  . لطفاً يك وقت ديگر تشريف بياوريد. توانم كمكتان كنم الان مشغول هستم و نمي: ب

some other گزينه درست است .  
 .درست است 1گزينه  .139

  . يد داشته باشمآ دوست دارم ماشيني جد: ترجمه
  . كرديم اگر ما ماشين جديدي داشته باشيم، اين همه پول خرج تعميرات نمي. توانيم خجالت آور است نمي. دانم مي: ب
  بد نيست) 4  به شما بستگي دارد) 3  قابل ندارد) 2  خجالت آور است) 1
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 .درست است 4گزينه  .140

  آيا مريم را ديشب ديديد؟ : آ: ترجمه
  .با بود و حسابي تيپ زده بودبله او بسيار زي: ب
  حسابي تيپ زدن) 4  انتظار زياد از كسي داشتن) 3  تا خدا چه بخواهد) 2  محكم به كاري چسبيدن) 1
  

  Cloze Test: بخش پنجم 
 .درست است 1گزينه  .141

ي عمرش را در خدمت خانوادة ترين سالها مخترع پيانو بارتولومئو كريستوفري، سازندة خلاق و با استعداد صفحه كليد، كه پرفايده: ترجمه
  . مديسي در فلورانس گذراند

 ضعيف ) 4  مشخص ) 3  ميل  بي) 2  با استعداد) 1
 .درست است 3گزينه  .142

  . در قيمت قبل آمده است: ترجمه
 مشخص) 4  سودمند) 3  فراوان ) 2  دقيق ) 1

 .درست است 4گزينه  .143

  . شود براي تأكيد استفاده مي the sameعبارت درست است كه قيد قبل از  at the same time asعبارت 
 .درست است 4گزينه  .144

  . استفاده كنيم A number ofبايد از  instrumentsباتوجه به اسم جمع 
 .درست است 2گزينه  .145

including به معني شامل عبارت درست است.  
 .درست است 2گزينه  .146

نام ساز و كار پيانو  ها و آنچه كه به زمان شبيه است، اما چكشصورت كلي به سازهاي هارپسيكورد آن  اين ابزار موسيقيايي به: ترجمه
  .شناخته شده است، به آن الحاق شده است

 وصل كردن ) 4  استنتاج كردن ) 3  شبيه بودن) 2  خدمت كردن ) 1
 .درست است 1گزينه  .147

  . در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 گذاري  سرمايه) 4  تمايز ) 3  درجه ) 2  الحاق ) 1

 .رست استد 4گزينه  .148

  . كند سازوكار، مكانيسم مكانيكي است كه هر چكش را به يك اهرم كليد وصل مي: ترجمه
 وصل كردن) 4  چرخيدن ) 3  متعادل بودن) 2  وابسته بودن) 1

 .درست است 3گزينه  .149

  . دهد نظيري مي و اين مكانيسم است كه به پيانو توانايي بي: ترجمه
 مريني ت) 4  نظير  بي) 3  اصلي ) 2  صميمي ) 1

 .درست است 3گزينه  .150

  . طور كامل از چوب درست شده است آن تقريباً به: ترجمه
 تأمين كردن) 4  تشكيل شدن) 3  مصرف كردن ) 2  شامل شدن ) 1

 .درست است 1گزينه  .151

  . درست است heldصورت  بايد از عبارت وصفي مجهول استفاده كرد كوتاه شدة آن به stringبا توجه به اينكه بعد از 
 .درست است 2ينه گز .152

  . باشد آلات موسيقي كريستوفري متفاوت از پيانو بزرگ مدرن مي: ترجمه
 رد كردن) 4  وصل شدن ) 3  متمايز بودن ) 2  همكاري كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .153

  . آمده است 4با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب كلمات در 
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 .درست است 3گزينه  .154

براي آلت موسيقي خود انتخاب كرد كه ترجمه آن از ايتاليايي تقريباً هارپ ـ هارپسيكورد با صداي زير و  كريستوفر نامي فرانسوي: ترجمه
  . بلند است

 به تنهايي ) 4  تقريباً ) 3  نهايتاً ) 2  صورت مؤثر  به) 1
 .درست است 4گزينه  .155

over time دهد گذر زمان را نشان مي .  
  

  درك مطلب: بخش هفتم
 .درست است 3گزينه  .156

  .................... . بوتوليسم شكلي از مسموميت است كه : ترجمه
  ضرر است نسبتاً بي) 2    براي رشد به دماي كم نياز دارد) 1
 معمولي است) 4    اغلب كشنده است) 3

 .درست است 2گزينه  .157

  . است ....................نشانه وجود سم بوتوليسم : ترجمه
    كل دادهيك قوطي تغيير ش) 2    بوي بد ) 1
 علائمي از آلودگي غذا) 4    يك طعم نامطبوع ) 3

 .درست است 1گزينه  .158

  باشند؟  كدام يك از غذاهاي زير ممكن است حاوي سم بوتوليسم : ترجمه
    هاي شكلاتي  بيسكويت) 2    لوبيا سبز كنسرو شده ) 1
 هاي خشك شده لوبيا) 4    همبرگر فريز شده) 3

 .درست است 1گزينه  .159

  . شود ناشي مي............... ن شكل از مسمويت غذايي از نام اي: ترجمه
     ها تشكيل شدن هاگ) 2    سوسيس مسموم شده) 1
 ظروف غذا هوابندي شده) 4    شعار آگاه كننده) 3

 .درست است 4گزينه  .160

  مشتري با قوطي كه سر برآمده دارد چه بايد بكند؟ : ترجمه
  . آن را باز كند و محتوياتش را بچشد) 2  . برگرداندآن را به مغازه جايي كه خريداري شده است، ) 1
 . آن را در آشغالي بياندازد) 4  . براي غذا دادن به گربه از آن استفاده كند) 3

 .درست است 2گزينه  .161

  تان در مورد عصبانت چيست؟  ديدگاه. زنيد زماني كه عصباني هستيد، معمولاً فرياد مي: ترجمه
  عصبانيت تخليه) 2    بيان كنترل نشده) 1
 درون دادن عصبانيت) 4    احساس بد) 3

 .درست است 4گزينه  .162

  ..................... . نكته اصلي متن اين است كه : ترجمه
  كنيم  همة احساسمان را بيان مي) 1
  دهيم كاري درباره مشكلات انجام مي) 2
  شويم زده مي كمتر عصباني يا هيجان) 3
 رو شويم در زندگي روزمره با عصبانيت روب) 4

 .درست است 4گزينه  .163

  . كند ، بحث مي....................متن در مورد : ترجمه
  مان مضر است عصبانيتي كه براي سلامتي) 2  هاي نويسنده زماني كه عصباني بوده است داستان) 1
  ديدگاهاي مختلف در مورد عصبانيت) 4    بهترين روش براي بيان احساسات) 3
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 .درست است 3گزينه  .164

  آموزيم؟  از نظرية مديريت عصبانيت چه مي: هترجم
  . آموزيم كه عصبانيت را بفهميم و روشي براي حذف آن پيدا كنيم مي) 1
  . آموزيم كه عصبانيت را به احساسي بد تبديل كنيم مي) 2
  . هاي مفيد با عصبانيت برخورد كنيم آموزيم كه با روش مي) 3
 . دوري كنيم آموزيم كه در زندگي مان از عصبانيت مي) 4

 .درست است 3گزينه  .165

  . جايگزين كرد.................... توان با  را مي 3در پاراگراف  ”yell“كلمه : ترجمه
  تماشا كردن) 4  فرياد زدن ) 3  راه رفتن ) 2  بيان كردن ) 1

 .درست است 2گزينه  .166

  اد؟ طبق متن، اتراين لوسي در اولين روز در دانشگاه آلاباما چه انجام د: ترجمه
  . او به خوابگاه نقل مكان كرد) 1
  .او در جلوي كلاس نشست) 2
  .او از شورشيان سفيد ترسيد) 3
 .او با معاون رئيس دانشگاه دوست شد) 4

 .درست است 1گزينه  .167

  كند؟  براساس اطلاعات متن، كدام يك از موارد زير به بهترين صورت اتراين لوسي را توصيف مي: ترجمه
  ساكت و خجالتي ) 4  بيش از حد درماتيك) 3  شجاع و سرگرم كننده )2  شجاع و مصمم) 1

 .درست است 2گزينه  .168

  ............................ .هايش را در دانشگاه شروع كرد، اتراين لوسي انتظار داشت كه  زماني كه او كلاس: ترجمه
  از ديگر دانشجويان متمايز شود) 1
  توسط اساتيدش مسخره شود) 2
  قامات دانشگاه را داشته باشدحمايت م) 3
 به يك سازمان افريقايي ـ امريكايي براي حمايت بپيوندد) 4

 .درست است 3گزينه  .169

  ...................... . التحصيل نشد زيرا  اتراين لوسي از دانشگاه آلاباما فارغ: ترجمه
  خاطر فشار از طرف دانشجويان ترك تحصيل كرد به) 1
  قل شدبه دانشگاه ديگر منت) 2
  خاطر نافرماني اخراج شد به) 3
 به ايالت ديگر نقل مكان كرد) 4

 .درست است 3گزينه  .170

  . طبق متن كدام مورد درست است: ترجمه
  . تنها دانشگاه ضد نژادپرستي در ايالت متحده در آلاباما بود 1956در سال ) 1
  . نيروي ملي آلاباما معمولاً تحت فرمان ارتش امريكا بود) 2
  . شد ين لوسي براي ورود و خروج از كلاس توسط معاون رئيس دانشگاه اسكرت مياترا) 3
 . تعداد كمي از دانشجويان دانشگاه نسبت به بودن لوسي در آن دانشگاه خوشحال بودند) 4
  
  


